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 6.  ( 2 - 2 )x + (  - 2)  + 2 - 4 = 0. 
:

)
)

.

 7. : 4x + ( 2 - 3  + 2)x  + 2  - 6 = 0. 
.

:
2x -  + 4  = 0. 

3.2

 x ,

 .

:
 x 

 (x, ) .

 x, 
.

:

:
•  A

.

• ,
.

•

.
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1 )  ( ):
ψ-

2
3 x=0  

3x+2ψ=6 

)

ε1 : 3x+2ψ=6   ,  ε2 : ψ-
2
3 x=0   και o άξονας ψ′ψ . 

)
.

Οι ευθείες τέμνονται  στο  Α(1,
2
3 ) . Άρα η λύση είναι  (x,ψ)= (1,

2
3 ) 

β) Το ζητούμενο τρίγωνο έχει βάση 3 και ύψος 
2
3  .  Οπότε :  

E= υβ
2
1 · =

2
1 ·3· 

2
3  =

4
9  τετραγωνικές  μονάδες .  

2 :

    x+2ψ =4                x=5                   ψ=4              x-5 =0 
α)                          β)                   γ)                     δ)   

   3x-5ψ =1              x+ψ=0               x=-7             ψ+3=0  

)
.
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Οι ευθείες τέμνονται στο Α(          )
8

1 1,
4
5        

Άρα η λύση είναι (x,ψ)= (
4
5 ,

8
1 1)  

)
.

(5, -5) 
 (x, ) = (5, -5) 

)
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(-7, 4) 
 (x, ) = (-7, 4) 

)

(5, -3)
 (x, ) = (5, -3) 

.  ( )  ( )

 1. .
 x x.

 2. ,
.

 3.  x, 
.

 4. : x = 3  x - 5 =0 .

 5. : 3x - 6 = 0  - 4 = 0 .

 6.  3x + 2  = 1, 3x - 5  = 6 
 . 
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 7.  T  (-1,3) :
x+3ψ=1

    x+2ψ=5 

 8.
x+ψ=8 
x+2ψ=10  

. :

 1.  (1,1)  (-2,-2) :
.  = x, .  = 3x - 1, .  = 3x - 2, .  = x + 1 

 2.  + 2x = 4  x x :
. (2,0), . (0,2), . (0,4) . (4,0)

 3. : ( ) 2x - 5  = -3, ( )  x +  = 2
. , . , .
. .

 4. : ( ) 2x -  = 0,  3x +  = 0 :
. (0,0), . (1,2), . (1,-3), . (-3,1) 

1 : ( ) 3x + 2  = 5, ( )  –x + 2  = 1.

) :

)  ( ) 4x - 3  = 1 
.

2 : ( ) x - 4  = 8 
)
)  ( ) .
)  ( )

(-2,3)  x x.
3 : ( ) 3x -  = 3,  ( ) x- 2  = 4  ( ) 2x -  = 2 

)  ( ) .
)  ( ), ( ) .
) .


